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주관적( )
비킬러 14( ) + 자료 해석3( )

+ 수리 추론2( ) + 킬러1( )

학년도 수능도 크게 변하지 않 21
고 유전자 돌연변이 코돈 추론형( ) 
문항이 까다롭게 출제되었다.

비킬러 빠르게 - 
자료 해석 수리 추론 준킬러& ( ) 
– 연습과 훈련을 통한 시간 단축

킬러 꼼꼼하게 논리를 점검하며 – 
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점착성 말단이 동일한 제한 
효소로 절단된 서로 다른 DNA 
절편은 연결 효소로 연결될DNA 
수 있다. 

이는 추후 제한 효소로 절단한 
후 플라스미드나 선형 를, DNA
재조합하는 문항에서 활용될 수
있다.

제한 효소 와 의 점착성 말단 A B
이 동일한 것에 입각하여 서로 다
른 종류의 염기 개가 동일한 곳4 4
을 찾는 는 이전 교육과정에IDEA
서 출제되었던 공통인 프라이머 부
착 부위 추론과 유사하다. 
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가 메싸이오닌임을 확실히 AUG
인지하고 를 아이소류신으로AU_
알고 있는게 자료 정리에 유리하다.
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특정 서열 유지 
  특정 서열 조합

유지되면 변형된 번역틀 구성⇒ 
후 연역적 판단 유지되지 않으면, 
새로 염기 서열이 조합됨이
확실하다고 앞서 언급한 바 있다.

동일한 두 개의 염기 결실에 의해
종결 코돈 을 암호화하는(U )大大
서열이 직접 생성될 수 없으므로, 
밀려서 생성된 종결 코돈을
암호화하는 염기 서열 앞에서
동일한 두 개의 염기 결실이라
단정지을 수 있다.

번째 염기 서열 앞에 결실될 3 AC 
연속된 피리미딘 계열 염기가
없다.

⇒ 학년도 월20 9 평가원 문항 
해설을 복습하자.

본 문항 논리와 거의 동일한 아래 
내용이 적혀 있다 복습하고 오자. . 
결국은 본 문항도 기출 논리
변형...!

동일한 두 개의 염기 삽입에 의해
타이로신 을 암호화하는(UA )小
서열이 직접 생성될 수 없으므로, 
염기 서열 앞에서 동일한 두 개의
염기 결실이라 단정지을 수 있다.

 염기 서열이 밀리는지 
돌연변이에 의해 직접

생성되는지
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 학년도 모든 평가원 학년도20 , 21
수능이 모두 같은 양상 이니 이제
그냥 알고 풀자.

 
본 문항 논리와 거의 동일한⇒ 

가 학년도 수능 에서 사IDEA 20 z
용된다.  학년도 수능20 문항 해 
설을 복습하자.
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 학년도 처리와 정확하게 동20 z 
일하다.
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